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 مشخص کنید.  و جمله های نادرست را با   جمله های درست را با  

                                          الف( اگر دامنه و برد تابع مساوی باشد، تابع همانی است.     

16√ب(  = ±4                                                                                              

                      تناهی است.      م ’Aنیز نامتناهی باشد،  Aای نامتناهی و مجموعه Uج( اگر 

    P(10,3)     ورزشکار برابر است با  10های انتخاب نفرات اول تا سوم از بین د( تعداد حالت

1 
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 )لازم نیست حل راه(نمایید انتخاب را مناسب گزینه

(1−,∞−)ی الف( نامعادله قدر مطلقی که جواب آن بازه ∪  باشد، کدام است؟  (∞+,3)

1)|𝑥 + 1| < 1                   2 )|𝑥 + 2| > 1                    3 )|𝑥 − 1| < 2                    4 )|𝑥 − 1| > 2 

 وت است؟ ب( کدام نوع متغیر با بقیه متفا

 ( مدل خودرو                        4       ( میزان لذت از آشپزی3                    ( رنگ چشم     2( انواع هواپیما                     1

𝑓ج( اگر رابطه   = {(𝑎, 4), (1,0), (−1,1), (1, 𝑎2 + 𝑎)}  یک تابع باشد، آنگاه مقدارa  کدام گزینه است؟ 

 -1و  1( 4                                    -1(  3                              0(  2                            -1و  0( 1

 ها هست برابر است با :در آن aعضوی که  nعضوی از یک مجموعه  rهای تعداد زیرمجموعه د( 
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 کلمات مناسب پر کنید. جاهای خالی را با  

sin𝛼اگر  الف(  × cos𝛼 < cosو   0 𝛼 <  در ناحیه ....................... مثلثاتی می باشد.  𝛼آنگاه   0

 . شود  می نامیده.............................   تابع ، است عضو  یک شامل تنها آن برد  که تابعیب( 

 دهند.گاه با هم رخ نمی............................. هیچ ج( دو پیشامد  

 نامیم. ی اعضای جامعه را ............................. مید( بررسی همه 

 

1 



 ی دومصفحه
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 رار دهید.عدد مناسب ق ی حسابی زیر به جای الف: در دنباله

3,,, 15 

 
 

 ی اول را بیابید.ی سوم است. جمله ی پنجم چهار برابر جمله جملهو  6ی دوم جمله  با جملات مثبت،  ی هندسیدر یک دنبالهب: 

 

 

0.75 
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5 

tan𝛼الف: اگر  =
−4
3

 را بدست آورید. sin𝛼ی چهارم مثلثاتی باشد ای در ناحیهزاویه 𝛼 و  

 

 

 

 قطع کند.  1نقطه ای به طول درجه ساخته و آن را در   30ی ها زاویه ی خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور طولب: معادله

0.75 

 

 

 

0.75 
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 الف: عبارت زیر را تجزیه کنید. 

 

𝑥3 − 125 
 

 کسر زیر را گویا کنید.مخرج ب: 

√5

√7 + 4√2
 

 

 

 

0.75 
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 ی زیر را حل کنید.نامعادله

𝑥2 − 2𝑥
𝑥2 − 3𝑥 + 2

≤ 0 
1 

8 

 نمودار تابع زیر را به کمک انتقال رسم کنید. 

𝑓(𝑥) = −(𝑥 + 1)2 + 3 
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 ی سوم صفحه
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مترمربع باشد، ابعاد این مستطیل سانتی 45برابر عرض آن است. اگر مساحت این مستطیل  4متر بیش تر از سانتی 3طول یک مستطیل 

 را مشخص کنید. 
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 را بدست آورید. nمقدار 

 

(
𝒏
𝟐
) = 𝟐𝟎 
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 ی تابع زیر را بنویسید.ضابطه 

   

1 
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 ساده کردن لازم نیست( )و بدون تکرار حروف "جهانگردی"ی با حروف کلمه 

 ؟ کنار هم باشند "جهان"ی حرفی می توان نوشت که در آن ها حروف کلمه  8ی الف: چند کلمه 

 

 

 ختم شوند؟ "گردی"حرفی می توان نوشت که  6ی ب: چند کلمه

 

 
 

0.75 
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 و بدون تکرار ارقام: 0،1،3،4،5،7،8با ارقام 

 الف: چند عدد چهار رقمی زوج می توان ساخت؟

 

 

 

 می توان ساخت؟ 40000چند عدد پنج رقمی بیشتر از ب: 
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 ی چهارم صفحه
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 ب آن به شکل زیر باشد.ای طراحی کنید که جوامسئله 

(
8
4) × (

4
3) 

 0.75 
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 امی است( ساده کردن الز)می کنیم. چقدر احتمال دارد کهمهره انتخاب  2مهره سبز است. از این جعبه  4مهره آبی و  5ای شامل جعبه 

 ها ناهمرنگ باشند. الف( مهره 

 

 

 

 ها آبی باشد.ب( حداقل یکی از مهره
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 )پیشامد ها را به صورت کامل بنویسید( کنیم.پرتاب میرو بیاید یک تاس و اگر پشت بیاید دوبار سکه  اندازیم، اگرای را میسکه 

 نمونه ای را بنویسید. الف: فضای 

 

 

 

 که تاس فرد بیاید را بنویسید.  Aب: پیشامد 

 

 

 

 که سکه حداقل دوبار پشت بیاید را بنویسید.  Bپ: پیشامد 
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 مشخص کنید.هر یک از متغیرهای زیر را به طور کامل  نوع

 الف: سن افراد 

 ب: گروه های خونی 

0.5 
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 20 جمع نمره  موفق باشيد 
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 1ریزبارم ریاضی

 

 
 بارم   ردیف 
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 مشخص کنید.  و جمله های نادرست را با   جمله های درست را با  

 (0.25 )   درستد(                    (0.25 ) نادرستج(                  (0.25 )نادرست  ب(                          (0.25 )درست الف( 
1 

2 
 (0.25 )3گزینه د(      (0.25 ) 2گزینه ج(   (0.25 )   3گزینه  ب(  (0.25 )  4گزینه الف( 

1 

 1 (0.25 )سرشمارید(   (0.25 )ناسازگار  ج(   (0.25 )ثابت ب(  (0.25 )ناحیه دوم   الف(  3

4 

𝑑الف:  =
15−3
4−1

( 0.25) = 4 → 3,7,11,15( 0.5) 
 

𝑡5ب: = 4𝑡3 → 𝑡1𝑟4 = 4 × 𝑡1𝑟2 → 𝑟2 = 4 → 𝑟 = 2( 0.5)                                          

𝑡2 = 6 → 𝑡1𝑟 = 6 → 𝑡1 × 2 = 6 → 𝑡1 = 3( 0.5) 

0.75 
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 الف: 

 

tan 𝛼 =
−4
3

→ 1 + 𝑡𝑎𝑛2𝛼 =
1

𝑐𝑜𝑠2𝛼
( 0.25) → 1 +

16
9

=
25
9

=
1

𝑐𝑜𝑠2𝛼
→ cos 𝛼 =

3
5

( 0.25) → tan 𝛼 =
sin 𝛼

cos 𝛼

→ sin 𝛼 =
−4
5

( 0.25) 

𝑦ب:   = 𝑚𝑥 + 𝑏 → 𝑚 = tan 30 =
√3
3

( 0.25) → 0 = 1 ×
√3
3

+ 𝑏 → 𝑏 = −
√3
3

( 0.25) → 𝑦 =
√3
3

𝑥 −
√3
3

( 0.25) 
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0.75 
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𝑥3الف:  − 125 = (𝑥 − 5)( 0.25)(𝑥2 + 5𝑥 + 25)( 0.5) 

 

 ب:  

√5

√7 + 4√2
×

√7 − 4√2

√7 − 4√2
( 0.25) =

√35 + 4√10
7 − 32

( 0.25) =
√35 + 4√10

−25
( 0.25) 

 

 

0.75 
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 ی زیر را حل کنید.نامعادله

𝑥2 − 2𝑥

𝑥2 − 3𝑥 + 2
≤ 0 → {

𝑥2 − 2𝑥 = 0 → 𝑥 = 0, 𝑥 = 2( 0.25)

𝑥2 − 3𝑥 + 2 = 0 → 𝑥 = −2, 𝑥 = −1( 0.25)
                       → (−2, −1) ∪ [0,2]( 0.25) 

             -2          -1         0          2  

+ - + + + 𝑥2 − 2𝑥 
+ + + - + 𝑥2 − 3𝑥 + 2 

+ - + - + 
𝑥2 − 2𝑥

𝑥2 − 3𝑥 + 2
 

( 0.25) 

1 
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 0.25هر مرحله 

0.75 

9 

 

𝒙(𝟒𝒙 + 𝟑) = 𝟒𝟓( 0.25) → 𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒𝟓( 0.25) = 𝟎 → ∆= 𝟗 + 𝟕𝟐𝟎 = 𝟕𝟐𝟗( 0.25) → 𝒙 =
−𝟑 ± 𝟐𝟕

𝟖
→ 𝒙 = 𝟑( 0.25) 

1 

10 

 

(
𝒏
𝟐

) = 𝟏𝟎 →
𝒏!

𝟐! (𝒏 − 𝟐)!
( 0.25) =

(𝒏 − 𝟐)! (𝒏 − 𝟏)𝒏

𝟐! (𝒏 − 𝟐)!
( 0.25) =

(𝒏 − 𝟏)𝒏

𝟐!
= 𝟏𝟎 → (𝒏 − 𝟏)𝒏 = 𝟐𝟎 → 𝒏

= 𝟓( 0.25) 

0.75 

11 
𝑓(𝑥) = {

2𝑥      ( 0.25)               𝑥 ≥ 1( 0.25)

−𝑥 − 5   ( 0.25)    − 3 ≤ 𝑥 < −1( 0.25)
   1 

12 

!5الف:  4! 

𝑝(4,2)ب:   = 12 
0.75 

0.75 

13 
5الف:  × 5 × 4 × 2( 0.5) + 6 × 5 × 4 × 3( 0.5) 

4ب: × 6 × 5 × 4 

1 

0.5 

 0.75 جوابها متفاوت است. فقط مسئله باید طوری طراحی شود که اصل ضرب صدق کرده و ترتیب مهم نباشد. 14

15 

 الف( 
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 الف: 

 

𝑆 = {(𝑟, 1), (𝑟, 2), (𝑟, 3), (𝑟, 4), (𝑟, 5), (𝑟, 6), (𝑝, 𝑝, 𝑝), (𝑝, 𝑝, 𝑟), (𝑝, 𝑟, 𝑝), (𝑝, 𝑟, 𝑟)} 

 

 ب:  

𝑆 = {(𝑟, 1), (𝑟, 3), (𝑟, 5)} 

 

 پ: 

𝑆 = {(𝑝, 𝑝, 𝑝), (𝑝, 𝑝, 𝑟), (𝑝, 𝑟, 𝑝)} 

0.5 
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0.5 
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 (0.5 )کیفی اسمی ب: (0.5 )کمی الف: 
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 20 جمع نمره  موفق باشيد 
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